السيرة العلمية
1 المعلومات الشخصية
· الاسم العائلي: اسيكار.
· الاسم الشخصي: ابراهيم.
2 المعلومات المهنية
· الإطار: أستاذ التعليم العالي مساعد.
· التخصص: التواصل وتحليل الخطاب.
· مقر العمل: كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش.
· الشعبة: اللغة العربية وآدابها.
3 الاستحقاقات والإنجازات التربوية والعلمية
· إعداد بحث لنيل شهادة الإجازة في موضوع: "استعارية اللغة النقدية في الخطاب النقدي العربي القديم". وقد تمت مناقشة هذا البحث في كلية الآداب أكادير سنة 1995.
· إعداد بحث لنيل شهادة دبلوم الدراسات العليا المعمقة في موضوع: "الخطاب الاستعاري، مدخل لتصوّر حجاجي"، وقد تمت مناقشة هذا البحث في كلية الآداب أكادير سنة 2005.
· الفوز بالجائزة الأولى ضمن الفوج الثاني من طلبة وحدة التكوين والبحث في التواصل وتحليل الخطاب، في كلية الآداب أكادير.
· إعداد دراسة في موضوع: "بلاغة القناع الصوفي في "مرثية الحلاج" لأدونيس، وقد نُشرت هذه الدراسة في جريدة "حلول تربوية" المغربية بتاريخ 25 أكتوبر 1999.
· إعداد دراسة في موضوع: "بيداغوجية الخطأ اللغوي"، وقد نُشرت هذه الدراسة في الملحق التربوي لجريدة "الصباح" المغربية بتاريخ 9 شتنبر 2006.
· إعداد دراسة في موضوع: "قضايا الأدب والنقد في كتاب "مقدمات في الأدب والنقد"، وقد نُشرت هذه الدراسة في الملحق الثقافي لجريدة "المنعطف" المغربية بتاريخ 10 شتنبر 2006.
· إعداد دراسة في موضوع: "استعاريّة مصطلح الفحولة" وقد نُشرت هذه الدراسة في مجلة "جذور التراث" السعودية، الجزء 23، العدد 10، جدة، مارس، 2006.
· إعداد دراسة في موضوع "الطفل وإبداع المعرفة الاستعارية"، وقد نُشرت هذه الدراسة في مجلة "علوم التربية" المغربية، العدد 42، يناير، 2010.
· إعداد دراسة في موضوع: "التأويل الاستعاري عند الطفل، الظاهرة والنماذج"، وقد نُشرت هذه الدراسة في مجلة "علوم التربية" المغربية، العدد 46، دجنبر، 2010.
· إعداد دراسة في موضوع: "النظم والتواصل"، وقد نُشرت هذه الدراسة في مجلة "علامات" المغربية، العدد 34، 2010.
· إعداد دراسة في موضوع: "سخرية التضاد والمفارقة المجازية في كافوريات المتنبي"، وقد شاركتُ بهذه الدراسة في ندوة علمية حول موضوع: "الفكاهة والسخرية" في كلية الآداب أكادير، يومي: 28/ 29 ماي 2010.
· إعداد دراسة في موضوع: "التأويل بالتساند، قراءة في كتاب التأويلية العربية"، وقد شاركتُ بهذه الدراسة في ندوة علمية حول موضوع: "التأويلية العربية وإشكالات فهم الخطاب"، في مركز مهن التربية والتكوين بإنزكان يوم 4 ماي 2011.
· تأليف كتاب ( بالاشتراك) تحت عنوان: "أبحاث في الفكاهة والسخرية"، دار أبي رقراق للطباعة والنشر، الرباط، ط.1، 2013.
· إعداد دراسة في موضوع: "قراءة في ترجمة الاستعارة وتأويلها في مشروع الدكتور سعيد بنكراد"، وقد شاركتُ بهذه الدراسة في يوم دراسي حول موضوع: "السميائيات ونظرية المعنى" في كلية الآداب مراكش، يوم 6/فبراير 2014.
· إعداد دراسة في موضوع: "التأويل التقابلي والبنيات اللغوية المجازية"، وقد شاركتُ بهذه الدراسة في يوم دراسي حول موضوع: "تأويلية التقابل سراجا ومنهاجا: دراسات نظرية وإجراءات تطبيقية" في الكلية متعددة التخصصات بآسفي، يوم 22ماي 2014.
· المشاركة في أعمال الملتقى الوطني الثاني للطلبة الباحثين بسلك الدكتوراه، الذي نظمته كلية الآداب مراكش، حول موضوع: "الدرس اللغوي القديم واللسانيات المعاصرة"، يومي 29ـ30 أكتوبر 2014.
· إعداد وتنسيق كتاب بعنوان: "النموذج التأويلي التقابلي، معالم التأصيل ومستويات التنزيل"، دار نيبور، بغداد، ط.1، 2015.
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