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· المؤهل العلمي:    دكتوراه في الآداب تخصص: لسانيات مقارنة
· الإطــــــــار:       أستاذة التعليم العالي مؤهلة
· الانتساب الجامعي:  جامعة القرويين، كلية اللغة العربية، مراكش
· العنوان المهني:    شارع علال الفاسي ،ص.ب 1483، مراكش
· الهاتف المهني:     024302126
· البريد الإلكتروني:  : sellami147@hotmail.com

   بعض الخبرات العلمية:

· -عضو في جمعية اللسانيات بالمغرب 
· عضو في مكتب جمعية اللسانيات بالمغرب
· عضو سابق في قطب الشبيبة اللسانية
· عضو في مجموعة البحث في اللسانيات المقارنة و فقه اللغة
· الاهتمام باللسانيات التوليدية
· الاهتمام بقضايا اللغة العربية في محيطها و في إطار لساني مقارن.
· الاهتمام بقضايا التربية و التعليم. 


الإنتاج العلمي
 الأطروحة
فاطمة السلامي (2001)
خصائص الملحقات في اللغة العربية:"التمييز نموذجا"، بحث لنيل شهادة الدكتوراه في اللسانيات المقارنة، جامعة محمد الخامس، كلية الآداب و العلوم الإنسانية،الرباط. إشراف: الدكتور عبد القادر الفاسي الفهري.
مقالات  و مشاركات علمية:
فاطمة السلامي (2014) 
-"دور الإشهار في إفساد لغة التعليم" عرض ألقي خلال الندوة الدولية التي نظمها معهد الدراسات و الأبحاث للتعريب بالاشتراك مع معهد علوم الإعلامبالرباط، أيام 13-15 أكتوبر 2014
فاطمة السلامي (2013)
-"عالمية اللغة العربية" عرض ألقي خلال اليوم العالمي للغة العربية الذي احتفت به كلية اللغة العربية بمراكش تحت عنوان: الإمكانات النسقية للغة العربية و ذلك بتاريخ: 18 دجنبر 2013
-"تعليم اللغة العربية و التعدد اللغوي" عرض ألقي ضمن اليوم الدراسي الذي نظمته كلية اللغة العربية بمراكشتحت عنوان: التعثر اللغوي بالمدرسة المغربية : المنشأ و آليات المعالجة، و ذلك بتاريخ: 18 أبريل 2013 
 -"مشروع الأستاذ الفاسي الفهري في التربية و التعليم" عرض ألقي ضمن الندوة الدولية التكريمية للعلامة الأستاذ الفاسي الفهري حول: اللغة ، المعرفة، السيمياء و التخطيط الذي نظمته كلية الآداب بالرباط و ذلك بتاريخ: 26-27-28 مارس 2013
فاطمة السلامي (2012)
"بعض الخصائص التركيبية للغة العربية" عرض ألقي خلال اليوم العالمي للغة العربية الذي خلدته كلية اللغة العربية بمراكشتحت عنوان: خصائص اللغة العربية، و ذلك بتاريخ 12 دجنبر 2012
-" باب المنصوبات في اللغة العربية: مقاربة لسانية حديثة" عرض ألقي في المؤتمر الدولي حول المناهج اللسانية لتدريس اللغة العربية الذي نظمته المدرسة العليا للأساتذة بمكناس بتاريخ: 5-6 دجنبر 2012 و هو مقال منشور ضمن وقائع الندوة.
-" انعكاسات التعدد اللغوي على تعلم اللغة العربية" عرض ألقي في إطار الندوة الدولية التي نظمتها كلية علوم التربية بالرباط تحت عنوان: تعليم و تعلم اللغة العربية، ديداكتيك التعدد اللغوي، المقاربات و الوضعية الراهنة، و ذلك بتاريخ: 26-27 نونبر 2012 
-"حرب اللغات" عرض ألقي في إطار الندوة التكريمية للعلامة الأستاذ عبد القادر الفاسي الفهري التي نظمتها كلية اللغة العربية بمراكش تحت عنوان: اللغات بين الحق و الواقع، و ذلك بتاريخ: 24-25 ماي 2012 و هو مقال منشور ضمن وقائع الندوة.
 فاطمة السلامي (2010)
-"اللهجات العربية روافد للفصحى": عرض ألقي ضمن الندوة الدولية الثانية التي نظمها مختبر اللغة العربية بالقنيطرة، أيام: 5 و 6 ماي(2010)
     فاطمة السلامي (2007) 
-"الترجمة آلية لتوطين المعرفة": عرض ألقي خلال الندوة الوطنية التي نظمتها كلية اللغة العربية بمراكش تحت عنوان: واقع البحث اللساني داخل المؤسسات الجامعية: تبادل الخبرات، أيام 10-11 ماي (2007)، مقال منشور ضمن حوليات كلية اللغة العربية، عدد 27، السنة 2010. 
 فاطمة السلامي (2006) 
- "اللغة و التواصل": عرض ألقي خلال الأيام اللسانية الوطنية التاسعة التي نظمتها جمعية اللسانيات بالمغرب بتعاون مع كلية الآداب و العلوم الإنسانية بالرباط أيام: 28-29 و 30 يونيو (2006).مقال منشور ضمن حوليات كلية اللغة العربية بمراكش               
 فاطمة السلامي (2005)
- "رتبة الزمن داخل المقولات الوظيفية": عرض ألقي في إطار اليوم الدراسي الذي نظمته الكلية المتعددة التخصصات بتازة تحت عنوان: الزمن والجهة وذلك بتاريخ 17 ماي 2005 مقال منشور ضمن حوليات كلية اللغة العربية، عدد: 22 السنة 2007.
   - "اللغة العربية: الاقتصاد والتنمية": عرض ألقي خلال الندوة الوطنية التي نظمتها كلية اللغة العربية بمراكشبتاريخ: 10-11 نونبر 2005 تحت عنوان: اللغة العربية: استراتيجية التواصل والتنمية ونقل العلوم والثقافة. مقال منشور ضمن حوليات كلية اللغة العربية، عدد:23، السنة 2007.
فاطمة السلامي (2003) 
   - خصائص المفعولات في اللغة العربية: الترتيب والتسويغ، مقال منشور بمجلة أبحاث لسانية مجلد 8، عدد:1، منشورات معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بالرباط.
فاطمة السلامي (2002)
-التسوير ودلالة المركبات الاسمية، عرض ألقي في إطار الأيام اللسانية الوطنية الخامسة حول:"البنى التسويرية ودلالة الأحياز"  نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بتعاون مع جمعية اللسانيات بالمغرب وجامعة محمد الخامس السويسي بالرباطأيام: 17- 18- 19 يونيو 2002. 
فاطمة السلامي (2001)
- " إسقاطات الفعل الوظيفية : الترتيب والتسويغ"، عرض ألقي في إطار الأيام اللسانية الوطنية الرابعة حول "سمات الفعل وطرق بنائها "  نظمتها كلية الآداب والعلوم الإنسانية بالقنيطرة بتنسيق مع جمعية اللسانيات بالمغرب وجامعة محمد الخامس السويسيبالرباطأيام: 12- 13- 14 مارس (2001).
فاطمة السلامي (2000)
-" كيفية تعالق التمييز بالمحمول"، عرض ألقي في إطار الأيام اللسانية الوطنية الثالثة التي نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بتنسيق مع جمعية اللسانيات بالمغرب يومي 25 – 26 أبريل (2000) في موضوع الظروف والنعوت. مقال منشور بوقائع الندوة التي أصدرها معهد الدراسات والأبحاث للتعريببالرباط.
كتب قيد النشر:
· اللغة و المواطنة و المعرفة
· بعض الخصائص التركيبية للغة العربية.

التكوينات العلمية:
التكوين و المشاركة في جميع الأيام اللسانية الوطنية التي نظمها معهد الدراسات و الأبحاث للتعريب، و جمعية اللسانيات بالمغرب بالمشاركة مع مؤسسات وطنية، طيلة الفترة الممتدة بين (1998-2006)، و التي نظمت تحت العناوين التالية:

(2006): عشرون سنة من البحث اللساني المقارن. 
(2005):: تحديث العلوم اللسانية بالمغرب: الحصيلة و الآفاق.
(2004): الصنائف والرحائل عبر المقولات واللغات،		
(2003): "البنى العارية و الإسقاطات الوظيفية".
(2002): البنى التسويرية ودلالة الأحياز" وجلسة خاصة حول: "التضعيف".
(2001):" سمات الفعل وطرق بنائها". 
(2000): " الظروف والنعوت ".
(1999): " البنى الزمنية وأشكالها".
(1998): المركبات الاسمية في اللسانيات المقارنة.

 التكوين في إطار الأيام الدراسية و الندوات الدولية و الورشات و المعاهد الدولية التي نظمها معهد الدراسات و الأبحاث للتعريب خلال الفترة الممتدة بين 1994-2004

(2004): يوم دراسي حول اللغة العربية والبحث العلمي في تقرير التنمية الإنسانية العربية (2003)، نظمه معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بتعاون مع المعهد الوطني للبريد والمواصلات السلكية واللاسلكية، الرباط. يوم 23 أبريل. 
(2003): ندوة دولية حول: لغة الحق ولغة القانون، نظمها معهد الدراسات والأبحاث  للتعريب بتعاون مع وزارة التعليم العالي والبحث العلمي وجامعة محمد الخامس السويسي، أيام: 1- 3 يوليوز.
- ورشات المعهد اللساني المنعقد بمعهد الدراسات والأبحاث للتعريب يومي: 23 و 24 يونيو بمشاركة الأستاذ جون كلود كمار من جامعة جنيف. ويوم 4 يوليوز بمشاركة الأستاذ أحمد معتصم، من المركز الوطني للأبحاث العلمية بباريس.
- يوم دراسي حول حماية اللغة نظمه معهد الدراسات والأبحاث للتعريب، يوم 17 دجنبر.
(2002) : يوم دراسي حول " العربية في الواجهة والإشهار "، نظمه معهد الدراسات والأبحاث للتعريب، يوم 15 ماي 
- ورشات معهد اللسانيات المقارنة المنعقد بمعهد الدراسات والأبحاث للتعريب أيام:
 22- 23- 24 أبريل بمشاركة الأستاذ جيسبي لونكباردي Guisppe Longobardi  والأستاذة باولا كريسما Paola Crisma من جامعة تويستي بإيطاليا. 
(2001): ندوة دولية حول أسئلة اللغة، نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بتعاون مع المعهد الوطني للبريد والمواصلات السلكية واللاسلكية بالرباط، أيام: 24- 26 أكتوبر. 
(2000): ندوة وطنية حول تعليم اللغة العربية والتعليم المتعدد، نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب أيام: 7-9 مارس. 
- يوم دراسي حول " عربية الصحافة "، نظمه معهد الدراسات والأبحاث للتعريب.
(1999): ندوة دولية حول: " التوليد والنسقية والترجمة الآلية "، نظمتها جامعة محمد الخامس السويسي ومعهد الدراسات والأبحاث للتعريب، أيام 15- 17 نونبر.
(1998): ندوة دولية حول " الترجمة والاصطلاح والتعريب" نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب بتعاون مع المنظمة العربية للتربية والثقافة والعلوم (أليكسو) أيام: 16- 18 يونيو.
(1997): ندوة دولية حول "الوجائه"، نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب، والجمعية الدولية للسانيات المقارنة (GLOW) وجمعية اللسانيات بالمغرب، أيام: 19- 22 مارس.
(1996): ندوة دولية حول " تمكين اللغات، التكنولوجيا والاتصال" نظمها معهد الدراسات والأبحاث للتعريب وجمعية اللسانيات بالمغرب أيام: 25- 27 أبريل .
(1994): ورشات معهد اللسانيات الدولي المنعقد بكلية علوم التربية بالرباط أيام 11-22 يوليوز.






