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*الاسم الشخصي : أسماء
 *الاسم العائلـي : كويحي
 *تاريخ الازدياد   :  25-02-1986
 *مكان الازدياد : الدار البيضاء، سيدي عثمان .
 *الجنســية     : مغربية
 *عنوان المراسلة : إعدادية الرحالي الفاروق، الحي المحمدي، الدوديات، مراكش، المغرب.
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بيان السيرة العلمية:

1 - الشواهد المحصل عليها:
 2010 *السنة الأولى من سلك الدكتوراه في موضوع: " الظواهر الصوتية في علم البديع" . تحت إشراف الدكتور عبد الحميد زاهيد، جامعة القاضي عياض، كلية الآداب والعلوم الإنسانية، مراكش، المغرب. 
*2009 شهادة الماستر في اللغة العربية وآدابها من جامعة القاضي عياض, كلية الآداب والعلوم الإنسانية, مراكش, المغرب.
*2007 شهادة الإجازة في الدراسات العربية, من جامعة القاضي عياض, كلية الآداب والعلوم الإنسانية, مراكش،  المغرب.
*2006 دبلوم الدراسات الجامعية العامة في اللغة العربية, من جامعة القاضي عياض، كلية الآداب والعلوم الإنسانية, مراكش, المغرب.
* 2004شهادة الباكالوريا, الآداب العصرية, ثانوية ابن سينا، مراكش، المغرب.
2- الندوات والمؤتمرات الوطنية والدولية:

*المؤتمر الدولي الثاني في اللغويات في موضوع : "المعجمية العربية: الإنجازات والآفاق"، من تنظيم كلية الآداب جامعة آل البيت بالمملكة الأردنية الهاشمية، نوفمبر 2010م بمقال مشترك تحت عنوان: " المعنى المعحمي والمعنى السياقي في معجم أساس البلاغة للزمخشري".
 *يوم دراسي في موضوع: "أهمية اللغة والبلاغة في فهم القرآن الكريم" من تنظيم ماستر الأدب العربي القديم قضايا لغوية ونقدية، كلية الآداب جامعة القاضي عياض مراكش المغرب، يونيو 2010 بمقال تحت عنوان:"ظواهر صوتية في المنظومات البديعية – منظومة صفي الدين الحلي نموذجا-".

* حضور أشغال الأيام البيداغوجية الثامنة للمنتدى الوطني للتعليم العالي والبحث العلمي التي نظمت بتاريخ 24- 25 نونبر 2010، بكلية العلوم السملالية بمراكش في موضوع لغة التدريس وتدريس اللغات. 

* ندوة الطالب الدولية في دورتها الأولى: الدرس اللغوي مناهجه ومستوياته، كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة ابن زهر، أكادير، المغرب، فبراير 2011 بمقال تحت عنوان: " الفاصلة، السجع، الترصيع: دراسة صوتية". 
* المؤتمر الدولي الثالث حول النص الديني والترجمة في موضوع: "ترجمة البلاغة القرآنية بين أسئلة الهوية وثقافة الآخر" كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش.  يومي 22-23 مايو 2012م  بمقال تحت عنوان "ترجمة الأمثال القرآنية وتحديات ثقافة الآخر"
* يوم دراسي بعنوان "البحث العلمي وضرورة التأطير المنهجي"، بكلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش، يوم  29 نوفمبر  2012  بمقال تحت عنوان "نحو كتابة صوتية لعلم البديع"
*يوم دراسي بعنوان "الترجمة والحجاج"، بكلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش، يوم 25 أبريل 2013 . بمقال تحت عنوان "حجاج اللغة ولغة الحجاج" .
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