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الشواهد المحصل عليها
· 2008/2009: شهادة  الماستر في الأدب العربي القديم: أسسه اللغوية ومناهجه النقدية، كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش.
· 2008/2009:شهادة السنة الخامسة في شعبة اللغة العربية وآدابها،المدرسة العليا للأساتذة،بمكناس.
· 2005/2006: الإجازة في الآداب شعبة اللغة العربية وآدابها، كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش.

· 2003/2004: دبلوم الدراسات الجامعية العامة، كلية الآداب والعلوم الإنسانية، جامعة القاضي عياض، مراكش.
· 2000/2001: شهادة البكالوريا في شعبة الآداب العصرية،بثانوية تساوت.
المشاركات العلمية الوطنية والدولية .
· المؤتمر الوطني الأول في الدراسات العربية من تنظيم مختبر الترجمة وتكامل المعارف بكلية الآداب والعلوم الإنسانية بمراكش،تكريما لفضيلة الأستاذ الدكتور الحسن بوتبيا في موضوع "أهمية التكامل المعرفي بين علوم العربية في فهم القرآن الكريم " برحاب جامعة القرويين ،كلية اللغة العربية بمراكش،30-31 أكتوبر 2013،مشاركة بمقال تحت عنوان:"تكامل مكونات المدخل اللغوي في تفسير المحرر الوجيز في تفسير كتاب الله العزيز لابن عطية الأندلسي الغرناطي (541ه)".دراسة وصفية تحليلية.
· المؤتمر الدولي الرابع بجامعة مؤتة بالمملكة الهاشمية الأردنية تحت موضوع:" الأدب منصة للتفاعل الحضاري:أدب الرحلات ودوره في التفاعل الحضاري،بمشاركة في موضوع"أدبية نص الرحلة  من خلال كتاب تحفة النظار في غرائب الأمصار وعجائب الأسفار لابن بطوطة الطنجي اللواتي المغربي .مقاربة وصفية تحليلية."
· مقال تحت عنوان :"منهج نجيب محمد البهبيتي في دراسة تاريخ الأدب-مقاربة في الرؤية والمنهج"بتحكيم من لجنة مخبر دراسة وتحقيق مخطوطات المنطقة، مجلة التراث وهي مجلة دولية دورية محكمة ،جامعة الجلفة،الجزائر. 
مشاريع البحث العلمي: دراسات ومقالات 
· أسئلة اللغة والبلاغة في تراث أبي حيان التوحيدي-الإمتاع والمؤانسة نموذجا-دراسة وصفية تحليلية.
· غرابة الصورة الفنية في تجربة محمود درويش الشعرية،بلاغة الصورة التشبيهية نموذجا.


