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    أستاذة التعليم العالي مؤهلة بمؤسسة دار الحديث الحسنية، تخصص: لغة فرنسية ودراسات ثقافية وتواصل.
     ولدت بمراكش وبها نشأت وبمدارسها تعلمت حتى حصلت على الإجازة في شعبة اللغة الفرنسية وآدابها بجامعة القاضي عياض كلية الآداب والعلوم الإنسانية مراكش، وبعد ذلك  حصلت على شهادة الدكتوراه تخصص: "الآداب والجماليات  Littérature et esthétique" من كلية الآداب والعلوم الإنسانية ، جامعة محمد الخامس بالرباط. 
      اشتغلت كمدرسة للغة الفرنسية وآدابها  بكلية الآداب والعلوم الإنسانية بجامعة محمد الخامس أكدال بالرباط، وثم بكلية علوم التربية بالرباط وكذا بالمعهد العالي للإعلام بالرباط. وقد كانت عضوة ومنسقة في اللجنة البيداغوجية المكلفة بالإصلاح الجامعي بكلية الآداب والعلوم الإنسانية بجامعة محمد الخامس أكدال، ثم عينت في دار الحديث الحسنية مند سنة 2007. 

 ومند ذلك الحين انصبت اهتماماتها حول قضايا الإسلام والغرب، وخصوصا تلقي الإعلام الغربي للإسلام والمسلمين، وقضايا ترجمة  معاني القرآن الكريم،  محور الدراسات الثقافية ورهانات حوار الثقافات. لها عدة مشاركات علمية في مجموعة من الندوات ومجموعة من الإسهامات في كتب جماعية.  كما شاركت في الإشراف على مجموعة من البحوث الجامعية ومناقشتها. 
